
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «БАТЬКІВЩИНА»  
В ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ЗА 2022РІК 

 

В Олександрійській міській раді утворена депутатська фракція ВО «Батьківщина» у 
кількості 4 осіб. 

 
Віталій Журавльов обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 

року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – перший 
кандидат, очолив фракцію у міській раді. За рішенням сесії обраний заступником голови 
постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку. За звітний період взяв участь у роботі 9 сесій 
Олександрійської міської ради, 13 засіданнях постійної комісії з питань економічної і 
інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. 

Одним з пріоритетних напрямків роботи у 2022 році стало забезпечення Центральної 
лікарні м. Олександрії Олександрійської міської ради медикаментами (вісім палет 
антибіотиків широкого спектру дії та парацетамолу, дезінфектори, перев’язочний матеріал), 
засобами гігієни, продовольством. З початком широкомасштабного наступу російської 
федерації роздано 1300 продуктових наборів вагою по 18 кілограмів таким категоріям: ВПО, 
багатодітним та малозабезпеченим сім’ям, Товариству сліпих «УТОС», Товариству людей з 
інвалідністю «Віра», Товариству глухих м. Олександрії і Олександрійського району.  

За звітний період проведено 18 прийомів громадян, отримано 105 усних та письмових 
звернень. 

Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського фонду 
отримали 9 жителів громади. 

 
Олег Панібратенко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 

року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – у 
територіальному виборчому окрузі № 2, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в 
Олександрійській міській раді. За рішенням сесії обраний головою постійної комісії з питань 
прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, 
депутатської етики та регламенту. За звітний період взяв участь у роботі 8 сесій 
Олександрійської міської ради, 20 засіданнях постійної комісії з питань прав людини, 
законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської 
етики та регламенту.  

За 2022 рік внесено депутатські звернення і запити:  
- Про візит до м. Олександрії доктора філософських наук, експерта з питань вищої 

освіти, координатора ініціативної групи «Інакший університет» 25.02.2022/ 
- Про засідання постійних комісій з питань прав людини, економічної діяльності та 

охорони здоров’я. 
- Про сприяння релігійній громаді ПЦУ в Олександрії. 
- Про проведення перевірки. 
- Щодо усунення порушення земельного законодавства стосовно використання 

земельної ділянки з кадастровим номером 3510300000:11:271:0032 площею 0,1179 (вул. 
Червоноарміська, 53) не за призначенням. 

- Супровідний лист в доповнення до депутатського звернення. 
За звітний період з депутатського фонду допомогу отримали 9 жителів громади. 
 
Дмитро Скічко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року 

від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина» в 5 
територіальному виборчому окрузі, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в 
Олександрійській міській раді. За рішенням сесії обраний членом постійної комісії з питань 



приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. Взяв участь у роботі 
10 пленарних засідань сесій міської ради, в 28 засіданнях постійної комісії з питань 
приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. 

Кількість направлених депутатських запитів і звернень – 3, а саме: 
- Щодо закриття оглядового колодязя, який знаходиться на проїзній частині дороги 

навпроти будинків по вул. Святомиколаївській, №№ 38, 40 і створює аварійні ситуації. 
- Про потребу у ремонті покрівлі будинку № 38, кв. 1 по вул. Святомиколаївській 

Забіяки Н.Є., інваліда ІІ групи. 
- Щодо обрізки чи знесення двох дерев, що ростуть між будівлею ПП «Олександрійська 

ліфтова компанія» і будинком по просп. Соборний, 109. Ці дерева в аварійному стані. 
За звітний період з депутатського фонду допомогу отримали 14 жителів громади. 
 
Андрій Давидовський обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 

2020 року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – у 
територіальному виборчому окрузі № 4. За рішенням сесії обраний членом постійної комісії 
з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. Взяв участь у 
роботі 7 сесій міської ради та в 9 засіданнях постійної комісії з питань приватизації майна, 
житла, землі та регулювання земельних відносин. 

За звітний період з депутатського фонду допомогу отримали 3 жителя громади. 
У своїй діяльності представники депутатської фракції керуються Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 
статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про звернення громадян», Регламентом 
Олександрійської міської ради, іншими нормативно-правовими актами, що визначають 
діяльність депутатів та ради.  

Прийом громадян депутатами фракції ВО «Батьківщина» здійснювався за адресою: 
м. Олександрія, вул. Бульварна, 1, згідно з графіком прийому, або в інший час, за попереднім 
записом. 

Фракція на засіданнях сесії підтримала важливі для громади програми: 
Програму зайнятості населення Олександрійської територіальної громади на 2022-2024 

роки; 
Програму розвитку освіти Олександрійської територіальної громади на період до 2027 

року; 
Програму розвитку креативних індустрій Олександрійської територіальної громади на 

2022-2024 роки; 
Програму компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом загального користування приміського сполучення в 
Олександрійській територіальній громаді в новій редакції; 

Програму розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в Олександрійській територіальній громаді на 2022-2024 роки; 
         Програма щодо реалізації житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа в Олександрійській територіальній громаді на 
період до 2024 року 

Програму забезпечення добровольчого формування територіальної оборони 
Олександрійської територіальної громади на 2022-2023 роки; 

Програму фінансової підтримки Олександрійської районної ради Кіровоградської 
області на 2022-2023 роки; 

Програму економічного і соціального розвитку Олександрійської територіальної 
громади на 2023 рік; 

Програму енергозбереження та комплексної модернізації вуличного освітлення 
Олександрійської територіальної громади Кіровоградської області на 2023-2027 рр.; 



Програму допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, 
організації приписки до призовної дільниці, призову громадян України на строкову 
військову службу та виконання заходів з мобілізації «Захисник» на 2023 рік; 

Програма розвитку архівної справи м. Олександрії на 2023 рік. 
Особлива вдячність нашим Збройним Силам України за можливість працювати і бути 

корисним у цей нелегкий час. 
Слава Україні! 
 
 
 

Голова фракції ВО «Батьківщина»  
Олександрійської міської ради           Віталій ЖУРАВЛЬОВ 


